
 

 

 ACCESO A PLATAFORMA QUALTUM NOMINAS 
 
 
1.-Instalar Microsoft Edge en su teléfono celular. 
 

 
 
 
 
 
 
                    Ingresar a aplicación Play Store. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
                                        Buscar Microsoft Edge. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
                  Presionar Instalar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
2.-Entrar al navegador Microsoft Edge. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                               Presionar Icono Microsoft Edge. 
 
 
 
 
 
 
 



 

3.- Ingresar al link:  https://nominas.qualtumnafta.net/ 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                    Seleccionar la siguiente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://nominas.qualtumnafta.net/


 

4.- Ingresar el usuario y contraseña que les fue asignado. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Se desplegará el siguiente Menú. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5.- Elegir la tarea a realizar. 

5.1.- Entrada (Inicio de turno). 

 

Se despliega la siguiente pantalla: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Proceder a capturar “QR” de la credencial. 

 

  

                                               Presionar botón ESCANER. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Se abrirá la cámara para tomar una foto de el “QR”. 

 

                       Presiona para aceptar 

 

 

 

  Presionar para capturar foto 

 

 

 

 Presiona para tomar una nueva 

foto 

 

 

 

Una vez tomada la foto si la lectura de el “QR” es incorrecto aparecerá el siguiente mensaje. 

 

 

 

   código “QR” Incorrecto, volver a escanear  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Si la lectura del código “QR” es Correcta aparecerá el nombre completo que se muestra en la 

credencial del empleado. 

 

 

 

 

Verificar que los datos sean Correctos. 

 

 

 

 

 

  

 

Si los datos son correctos ´presionar botón “checar”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Al terminar de guardar los datos si estos se guardaron correctamente aparecerá la leyenda: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Automáticamente te regresara a la pantalla de Escáner. 

 

 

 

5.2.- Salida (Fin de turno)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Se despliega la siguiente pantalla: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Proceder a capturar “QR” de la credencial. 

 

                               Presionar botón ESCANER. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Se abrirá la cámara para tomar una foto de el “QR”. 

 

 

Una vez tomada la foto si la lectura de el “QR” es incorrecto aparecerá el siguiente mensaje. 

 



 

Si la lectura del código “QR” es Correcta aparecerá el nombre completo que se muestra en la 

credencial del empleado. 

 

 

Si los datos son correctos ´presionar botón “checar”. 

 



 

Al terminar de guardar los datos si estos se guardaron correctamente aparecerá la leyenda: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Automáticamente te regresara a la pantalla de Escáner. 

 


